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A Wildom Kft a Közép-Magyarországi Regionális fejlesztési Tanács döntése alapján a Kutatás-
fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda támogatásával fejlesztette ki az IKTAT6 nevű .net 
alapú iktató és ügykövető, dokumentumkezelő rendszert. 
 
A rendszer platform független alkalmazás, amely integrálható minden. net platformot támogató 
portáltermékhez. Az IKTAT6 lehetővé teszi ügyiratok, dokumentumok teljes életútjának nyomon 
követését, egyedi azonosítón alapuló nyilvántartását és előkereshetőségét, míg a portállal való 
integrációra alapozva az ügyfelekkel való kapcsolat közvetlen, interaktív kapcsolattá alakul.  
 
Az IKTAT6 egy integrált megoldás és folyamat koncepció mentén létrejött iktatórendszer, amely a 
Wildom módszertani gyakorlatai és ajánlásai alapján vezethető be.  Ez a metodika drasztikusan 
csökkenti a bevezetés idejét a portál alapú rendszernél is. Az IKTAT6 ügykövető rendszer lehetővé 
teszi a kis- és középvállalkozások számára nyújtható, korszerű menedzsment szolgáltatás előállítását, 
ugyanakkor ajánlott rendszeralkalmazás önkormányzatok számára is. A rendszer kialakítása során a 
Wildom követte a KET előírásait. 
 

Az iktatás, dokumentumkezelés, ügykövetés, munkafolyamat-támogatás informatikai hátterének 
biztosításában egy paradigmaváltás van előkészülőben: az integrált célrendszerek helyett, az ERP 
megoldások mintájára inkább a teljes szervezetet átszövő dokumentumkezelő, munkafolyamat-
támogató és portál rendszerek biztosítják az informatikai hátteret. Az iktatást végző célrendszer ezen 
alkalmazások funkcióira építve biztosítja a követhető, regisztrált munkavégzést a teljes szervezetben. 
Ez a paradigmaváltás már jelen van a Wildom IKTAT6 termékében, amellyel a nemzetközi piacra 
lépést is tervezi a cég. Az IKTAT6 megfelel az Európai Unió előírásainak, ugyanakkor platform- és 
nyelvfüggetlensége alapján nemzetközi szinten is felhasználható.  

 
A Wildom 2004-es alapítása óta a webes alkalmazások, az online kommunikációs megoldások és a 
web fejlesztés magyarországi piacának egyik vezető csapata. A néhány évvel ezelőtt szinte csak 
website építéssel foglalkozó szakmai csapat – komoly tapasztalattal rendelkező csapattagokkal 
megerősítve – több komplex web technológiai rendszerintegrációs projektet teljesített az elmúlt 5 
évben. Ügyfelei többek között: Albacomp Zrt.,  Delta Zrt., Fővárosi Vízművek Zrt., Inda Zrt., Peugeot 
Kft., Volánbusz Zrt. 
 
 
 


